

Приложение 24. Информация о получении Компанией государственной поддержки в отчетном году, в том числе сведения о предоставляемых субсидиях (руб.), цели использования, информация об использовании средств на конец отчетного периода

[GRI 201-4]

В целях обеспечения надежного электроснабжения существующих и перспективных потребителей Чаун-Билибинского энергоузла Группой РусГидро в 2023 году завершена реализация инвестиционного проекта «Строительство двух одноцепных ВЛ 110 кВ Певек – Билибино» (этап строительства № 1) (далее – Инвестиционный проект), финансирование которого осуществлялось в том числе с использованием средств федерального бюджета (окончательно использованы в 2022 году). При этом ввод в эксплуатацию произведен досрочно 31.08.2023 (установленный срок завершения — 31.12.2023). Обязательства по достижению планового значения показателя результативности использования бюджетных инвестиций — строительство и ввод в эксплуатацию 490,59 км высоковольтной линии электропередачи ВЛ 110 кВ — Группой РусГидро выполнены.

Общая стоимость Инвестиционного проекта по результатам его завершения составила 23,7 млрд руб., в том числе:

- собственные средства ПАО «РусГидро» в объеме 8,1 млрд руб.;
- средства федерального бюджета в объеме 15,6 млрд руб., их которых:
 - бюджетные инвестиции в виде вноса в уставный капитал ПАО «РусГидро» — 13,0 млрд руб.;
 - бюджетные ассигнования в виде субсидии АО «Чукотэнерго» — 2,6 млрд руб.

Информация о целевом использовании средств федерального бюджета по Инвестиционному проекту представлена в Годовом отчете ПАО «РусГидро» за 2022 год. Финансирование Инвестиционного проекта за счет средств федерального бюджета в 2023 году не осуществлялось.